
最新幼儿语言微课教案设计 幼儿园活动
课程教案(精选5篇)

作为一名教职工，就不得不需要编写教案，编写教案有利于
我们科学、合理地支配课堂时间。教案书写有哪些要求呢？
我们怎样才能写好一篇教案呢？下面是小编为大家带来的优
秀教案范文，希望大家可以喜欢。

幼儿语言微课教案设计篇一

活动目标：

1、引导幼儿自主地选择各种材料，大胆地进行制作和装饰。

2、鼓励幼儿用制作的壳进行游戏，从中体验成功的喜悦和游
戏的乐趣。

3、初步培养幼儿相互合作、互相帮助的集体。

活动准备：

1、组织幼儿收集各种蛋糕盒、鞋盒、纸箱等。

2、活动用的各色纸张、绳子、胶水、抹布等。

活动过程：

一、讲述故事《乌龟旅行》，激发幼儿活动的乐趣。

1、乌龟在遇到危险时是怎样保护自己的?

2、教师与幼儿共同讨论怎样做背壳。

二、幼儿自主地选择材料，制作背壳。



1、给“背壳”穿上绳子，打好结。

2、用彩色纸装饰背壳。

3、在制作的过程中鼓励幼儿大胆动手，与人合作、互相帮助。

三、用自己制作的背壳进行游戏。

1、体态表演。

(1)、学一学乌龟走路的样子。

(2)、敌人来了，乌龟缩到背壳里去的样子。

2、乌龟旅行。

幼儿扮乌龟背上背壳听音乐自由地用各种方法爬。音乐停止，
教师扮狐狸、老虎、大鲨鱼出来找食物时，“乌龟”赶快躲
进背壳。游戏数遍。

幼儿语言微课教案设计篇二

活动目标：

1、理解古诗内容,能用语言表达、动作表现的方式表现古诗
的美妙意境。

2、在古诗的提示下能大胆创作长卷画《江南可采莲》。

3、体验合作分享，成功创作的乐趣。

活动过程：

1.导入活动



幼儿谈谈对夏天的感受

“小朋友们，现在已经进入夏天了，你喜欢夏天吗?”

“夏天是个美丽的季节，你能说说夏天有哪些美妙风景吗?”

2、欣赏古诗

(1)、“今天，薛老师带来了一首有关荷花的古诗，你们来听
一听，古诗中描写了什么样的风景。”师有感情的朗诵古
诗(出示荷花风景ppt)

幼儿说一说对古诗的初步的印象、理解

师进行小结：江南地区家家户户种荷花，放眼望去，翠绿饱
满的荷叶，一张张连接成一大片;风一吹，就缓缓掀起一阵绿
色的波浪;荷叶底下有好多小鱼，到处钻来钻去，在嬉戏玩
耍;人们划着小船，在荷叶间来回穿梭采莲子。

(2)、再次欣赏“让我们闭上眼睛，一起来到美丽的荷花池畔。
”

用好听的词语、句子讲述“来到荷花池，你好像看到了什
么?”

“你看到的美景，薛老师也看到了，我把它画了下来，我们
一起来分享一下。”(出示范画)

丰富词汇：翩翩起舞含苞欲放竞相开放尝试用肢体动作来表
现

(3)、“让我们一起来把这美妙的古诗一起来朗诵一下吧。”

(4)、师幼共同朗诵古诗，幼儿扮演荷叶、小鱼，小鱼在荷叶



下面穿梭。

3、绘画创作

“除了小鱼在嬉戏玩耍，还有谁也会来欣赏这美妙的风景
呢?”

幼儿说一说(蜻蜓、蝴蝶、小鸭……)

“那里也有一个荷花池，有几朵荷花正悄悄地开放呢，让我
们把荷花池变得更美丽吧，让莲叶何田田，让荷花竞相开放，
让鱼儿在水底自由地嬉戏、玩耍。”

幼儿语言微课教案设计篇三

生成背景:

元旦前期,为了布置活动室,创设节日气氛,我们买来了好多气
球。一天下午,我们在吹气球的时候,小朋友们都跑过来看,觉
得很有趣。第二天,许多小朋友都带来了气球,自己拿在手上
玩,还放在嘴里不停的吹,探索怎样能把气球吹大。看到孩子
们玩得那样开心,我们便由此生成了本次活动,让孩子们在游
戏和操作中,感知气球的特性,体验玩球的乐趣。

活动目标:

1、让幼儿充分利用感官感知气球。

2、通过游戏,让幼儿体验玩球的乐趣。

3、培养幼儿的动手能力、感知能力、创造能力。

活动准备:



1、没吹的气球人手一个、绳子若干。

2、水彩笔、旧报纸、双面胶、及时贴等。

活动过程:

一、吹气球活动

1、引导幼儿抓一抓、拉一拉、看一看,感知没吹气的气球是
什么样的?

2、幼儿自由探索,如何将气球吹大?

3、引导幼儿吹气球。

4、讨论:为什么有的气球大有的气球小?

二、扎气球活动

1、讨论:怎样给气球扎口?

2、幼儿给气球扎口,教师巡回指导——引导幼儿可以相互协
作,互相帮助给气球扎口。

3、幼儿用手摸一摸、捏一捏、看一看,感知吹好的气球是什
么样的?

三、装饰气球

1、出示材料,让幼儿谈谈:如何装饰自己的气球。

2、引导幼儿选择自己喜欢的材料装饰气球——鼓励幼儿大胆
相象,充分发挥自己的创造力。

3、相互欣赏,介绍自己的气球。



四、玩气球活动

1、引导幼儿自由玩气球。

用手捏一捏,球会变成什么样?

用脚踢一踢,你发现了什么?

用手将球往上抛,球又会怎样?

用脚踩一踩,会发生什么事?

2、师生一起玩球,体验玩球的乐趣,结束教学活动。

幼儿语言微课教案设计篇四

活动目标:

1、幼儿在利用报纸的游戏中,感受纸的特性,体验玩纸的乐趣。

2、幼儿进行尝试与创新废旧报纸的多种游戏,培养幼儿的合
作精神。

3、幼儿的投掷、跳跃、跨跑等综合能力和创造力。

4、珍惜纸张,萌发幼儿初步的环保意识。

活动准备:

1、报纸若干

2、音乐磁带、数码相机

3、教师扮成“报纸小姐”(头戴报纸制成的帽子,身穿报纸制
成的衣服、裙子)



活动过程:

一、开始部分:

1、师幼共同喊着口令“天天锻炼身体好”进入活动室。

2、教师带幼儿用折成16开大小的报纸做纸板操。(做上肢运
动、下肢运动、踢腿运动、体侧运动、腹背运动、跳跃运动)

二、基本部分:

1、展开报纸:集体游戏《魔毯变变变》

(1)请幼儿将报纸打开,说说报纸有什么用呢?

(2)教师出示制作好“衣服、裙子、帽子”进行装扮,小朋友,
你们看老师今天有什么变化吗?请小朋友们按顺序从上到下地
观察。

(3)“现在,‘报纸小姐’还想跟小朋友们一起做游戏……”

(4)请幼儿把手中的报纸平放在地上,然后站立在报纸中间。
播放音乐,与“报纸小姐”一起站在报纸外围成圆圈模仿小动
物行走,音乐停,要快速跳到离自己最近的一张报纸上,看看谁
最先来到“魔毯”上做动作。然后请小朋友把地上的报纸对
折后并站在报纸中间,再次播放音乐,继续表演,音乐停,看谁
还在报纸中间。报纸越折越小,难度越来越大,看谁能够成为
最后的优胜者。

2、请小朋友想想:报纸除了铺在地上做《魔毯变变变》,还能
做什么其他的游戏呢?先请个别幼儿说一说自己的想法。

3、指导启发幼儿用各种方法玩纸

4、引导、鼓励幼儿说说报纸可以变成什么,幼儿自主探索。



(1)“折”:幼儿利用报纸来折出各种事物——锻炼幼儿的手
指机能;

(2)“做纸球”:把报纸揉成团,进行抛接,踢;

(3)“撕”:幼儿利用报纸来折出各种图案——锻炼幼儿的手
指机能。

5、“‘报纸小姐’都没想到小朋友会利用它做这么多好玩的
游戏,变出这么多有趣的东西,我们一起来看一看。”小朋友
看上课做游戏的照片。(师用数码相机进行抓拍,拍摄刚才小
朋友玩纸的场面,展示幼儿的玩法。)

三、结束部分:

1、放松整理游戏:《假如我是一张纸》

(1)教师把报纸揉成一团,请全体幼儿变成“一张大纸”,一起
模仿纸张变成纸团的样子。

(2)教师将报纸展开平铺在地面上,幼儿进行模仿:躺在地面上。

2、“报纸”要休息了,请把它收起来。”教师与幼儿一起收
报纸(放进垃圾箱),提醒幼儿,户外还有废旧纸张吗?让我们一
起去看看吧!

小结:我们要爱护环境,美化家园,不乱丢纸张。(结束)

幼儿语言微课教案设计篇五

1、鼓励幼儿学习对话，培养幼儿的口语表达能力。

2、培养幼儿的理解与记忆力。



3、懂得爱清洁、讲卫生、明白节约用水的道理。

沙箱、小动物图卡、纸袋木偶、图片（图书）、录音带、语
言操作盒、

1、欣赏故事引出主题，让幼儿知道故事的名称和故事里有谁。

设计提问：

（1）猜一猜故事里有谁？并逐一出示小动物图卡（插在沙箱
里）。

（2）发生了一件什么事情？

2、请幼儿带着问题再次欣赏故事。（教师边操作沙箱边讲故
事）

3、用提问的方式帮助幼儿回忆和理解故事内容。

4、带着问题进行第三次故事的欣赏，重点引导幼儿学习对话。
（出示纸袋木偶等操作材料让幼儿了解如何使用）

设计提问：

小猪第一次在路上碰到谁？（小白兔）它怎么对小白兔说的？
（小白兔，我和你一块玩好吗？）小白兔又怎么回答小猪的？
（哟！是小猪，看你多脏啊！快去洗个澡吧，洗干净了我再
和你玩。）

小猪第二次在路上碰到谁？（小白鹅）它怎么对小白鹅说的？
（小白鹅我和你一块玩好吗？）

小白鹅又怎么回答小猪的？（“哟！是小猪，看你多脏啊！
快去洗个澡吧，洗干净了我再和你玩。”最后小白鹅又是怎
样说的怎样做的？（“走，我带你到河边去洗个澡吧！”）



小猪洗干净后大家都高兴地说：“小猪变干净了，我们一起
玩吧！”

5、请幼儿带上纸袋木偶跟着录音机学讲对话。

6、自由分组利用各类操作材料复习对话。

高水平：（沙箱操作材料）尝试复述故事的主要情节和简单
对话。

中水平：（图书或图片）尝试复述故事的主要情节和简单对
话。

低水平：（语言操作箱）复习简单对话。

7、小结：

小猪改正了缺点，变成了一只讲卫生、爱干净的小猪，你们
高兴吗？小脏猪是怎么变干净的？（用水洗干净的）水的用
途真大。（让幼儿明白地球上的干净水源有限，更应节约用
水，不应随便浪费水。）


